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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de outubro do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: 

Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Roberto Willian Braga Gomes.  

Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Relator: Vereador 

Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: Vereador Bruno José de Morais. Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, Presidente: Flaviano Carvalho de Souza; Relator: Vereador Antonio Carlos Moisés 

Franco, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Assistência Social, Educação e 

Saúde, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, 

Membro: Vereador Carlos Alves da Silva. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Roberto Willian Braga Gomes; Relator: Vereador Carlos Weber Passos 

dos Santos; e, Membro: Vereador Flaviano Carvalho de Souza.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador José Ribamar Araújo; Relator: Vereador Valmir de Camargo dos 

Santos; e, Membro: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales.  Comissão da Mulher e da Família, Presidente: 

Vereador Bruno José de Morais; Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador 

Antonio Carlos Moisés Franco.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antonio Carlos 

Moises Franco; Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; Membro: Vereador José Ribamar 

Araújo. Às 08h (oito horas), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os 

membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. 

Dando início aos trabalhos, o Membro da CLJRF, Vereador Roberto Willian Braga Gomes, solicita que 

se faça a chamada nominal dos Vereadores.   Após, fez-se leitura da pauta na seguinte ordem: 01 – 

Memorando N° 078/2017 – CMA, que encaminha a Projeto de Lei Nº 009/2017, que Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei orçamentária para o exercício de 2018, e dá outras providências. A 

matéria está sob análise das Comissões.  02 – Memorando N° 091/2017 – CMA, que encaminha a 

Projeto de Lei Nº 010/2017, que Estima a receita e Fixa a despesa do orçamento anual do Município de 

Apuí, para o exercício financeiro de 2017. A matéria está sob análise das Comissões.  03 – Memorando 

N° 092/2017 – CMA, que encaminha a Mensagem 005/2017/GP que encaminha o Projeto de Lei Nº 

005/2017, que Autoriza a concessão de férias e décimo terceiro salário aos Agentes Políticos Municipais 

vinculados ao Poder Executivo em atendimento ao disposto no artigo 7º, inciso VIII e XVII da 

Constituição Federal. Tal matéria está aguardando Parecer do Assessor Jurídico desta Casa Legislativa. 

04 – Memorando N° 099/2017 – CMA, que encaminha o Projeto de Lei Nº 001, de 05 de outubro de 
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2017 de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que Estabelece Limite para Emenda Parlamentar na 

Proposta de Lei Orçamentária Anual. Após 01 – Memorando N° 092/2017 – CMA, que encaminha a 

Mensagem 005/2017/GP que encaminha o Projeto de Lei Nº 005/2017, que Autoriza a concessão de 

férias e décimo terceiro salário aos Agentes Políticos Municipais vinculados ao Poder Executivo em 

atendimento ao disposto no artigo 7º, inciso VIII e XVII da Constituição Federal. A matéria está com 

Parecer Jurídico.  02 – Memorando N° 099/2017 – CMA, que encaminha o Projeto de Lei Nº 001, de 

05 de outubro de 2017 de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que Estabelece Limite para Emenda 

Parlamentar na Proposta de Lei Orçamentária Anual. Com parecer jurídico. 03 – Memorando N° 

098/2017 – CMA, que encaminha a Mensagem Prefeitural Nº 13/2017, que requer a revisão da Lei 

Municipal nº 372, de 19 de agosto de 2016, haja vista que o valor fixado para o cargo de Secretário 

Municipal é desproporcional as atribuições de exercícios de seu cargo. Com parecer jurídico. Após 

leitura da pauta e constatado ausência de quórum na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

para deliberação das matérias acima. Na sequencia o Vereador Antonio Carlos Moises Franco informa 

que convidou verbalmente os representantes do cartório Eleitoral para prestarem informações no que 

concerne aos serviços itinerantes nas Comunidades de difícil acesso ou ainda a possibilidades de trazer 

os moradores das Vicinais mais próximas para atendimento exclusivo dos mesmos. Com a palavra a Sra. 

Marisa Kossmann Leite informa que é de interesse do cartório Eleitoral em realizar os serviços de 

Biometria a todos os moradores de Apuí, no entanto diz ter dificuldades para locomoção da equipe do 

cartório eleitoral assim como dos equipamentos os quais necessitam de um técnico exclusivo para tal 

instalação visto que é um equipamento complexo e on line; sugere então que a Câmara faça expediente 

solicitando ao Tribunal Regional Eleitoral para que seja autorizada o deslocamento da equipe para 

realizar tal trabalho, assim como também sugere em trazer os eleitores para atendimento onde diz que o 

cartório se prontifica em realizar agendamento em período integral. Ao ser questionada sobre o 

cancelamento do título eleitoral, Marisa diz que por enquanto não recebeu nenhuma determinação quanto 

ao cancelamento caso não seja realizado a biometria; informa ainda que quanto aos eleitores da 

Comunidade Barra de São Manoel sugere em solicitar do TRE, autorização e um técnico para instalação 

dos equipamentos em tal Comunidade já que é a mais distante; após cita sobre a importância da 

atualização do título dos eleitores idosos e adolescentes, pois nessa fase não há obrigatoriedade votação 

e que por isso gera certo desinteresse. Após o vereador Bruno José de Morais cita sobre a rejeição dos 

eleitores em regularizar tal documento frente a crise política em que o Brasil enfrenta. Após o técnico 

Alcílio Bentes Vieira cumprimenta a todos e cita sobre as dificuldades de levar a estrutura do TRE à 
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Comunidade da Barra de São Manoel, mas que sugere em solicitar do presidente do TRE o Senhor Iedo 

Simões de Oliveira, autorização para levar tal equipe e estrutura para tal Comunidade, e sugere trabalho 

conjunto entre a Prefeitura Municipal, Câmara Municipal e Cartório Eleitoral no sentido de trazer os 

eleitores das Vicinais mais próximas no sentido de realizar mutirão para tal atendimento. Após o Chefe 

do Eleitoral local o Senhor Fabrício cita sobre a importância da disponibilização de transporte para trazer 

os eleitores para o cadastramento biométrico, assim como cita também sobre a importância de divulgar 

sobre a importância da regularização de tal documento, tendo em vista a descredibilidade da população 

para com a política, o que vem causando rejeição dos eleitores para se deslocarem de suas casas e 

regularizar a situação.  Após ficou decidido pelo encaminhamento de expediente ao Cartório Eleitoral 

local solicitando apoio no sentido de disponibilizar tempo integral para prestar atendimento aos eleitores 

das Vicinais mais próximas, assim como ao TRE do Amazonas solicitando autorização para o 

deslocamento e um Técnico para prestar atendimento na comunidade Barra de São Manoel. Por fim os 

vereadores José Ribamar Araújo e Antonio Carlos Moisés Franco agradeceram pela presença e 

informações prestada pelos convidados Alcílio Bentes Vieira, Marisa Kossmann Leite e Fabrício Silva 

dos Santos, o quais são representantes do Cartório Eleitoral de Apuí, os quais também agradeceram pelo 

convite e se colocam a disposição.  Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Deusa Monteiro 

da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 24 (vinte e quatro) de outubro 

do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 
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